

钱吐错了,只管拿走吧

英国一台 ATM 狂吐双倍现金,银行表示出错不在顾客,多支付的钱不再追回

□中国日报供本报特稿

据英国媒体 5 月 19 日报道,近日,英国一台 ATM(自动取款机)发生故障,在顾客取款时会吐出双倍数额的现金,此消息不胫而走之后,很多人赶来提款。银行方面称他们可以不用归还多余的钱。

事件发生在英国汉普郡利明顿附近的一个富裕小镇,汇丰银行在当地的一台 ATM 发生故障,吐出双倍现金,闻讯赶来的人在

ATM 前排起了长队,有的人甚至取走了数千英镑,在故障时间里共有 200 名顾客取走现金。故障时间持续了两个多小时,随后警方赶到现场,关闭了这台 ATM。

同时警方还通过社交网络平台 Twitter 发布关闭故障 ATM 的消息,并且表示如果顾客在取现时已经发现 ATM 发生故障并且继续取钱的话,那么银行方面可能会以欺诈罪追究顾客责任。

但汇丰银行表示,他们不会追

讨多支付的钱,因为出错的是银行,顾客不必为此负责。

一名不愿透露姓名的顾客告诉记者:“有些人同时用五六张银行卡取钱,每张都额外获得 300 英镑(约合人民币 2991 元)。”

26 岁的詹姆斯当时在这台 ATM 旁边的酒吧工作,他说:“当时外面很热闹,很多人都赶来取钱。警察来的时候人们很快散去,我想今晚镇上酒吧的生意应该都不错吧。”

钱印错了,取款机难以认得 南非或销毁数百万张新纸币

□新华社供本报特稿

南非中央银行委托印制的 360 万张 100 兰特新版纸币出现印刷错误,可能将不得不销毁。

南非《星期日时报》20 日援引央行一名发言人的话报道,这些新

版纸币在瑞典印制,票面序列号出现问题。

另外,一些纸币颜色有误,还有一些纸币的尺寸短了 1 毫米。这些纸币如果投入使用,银行自动取款机(ATM)将难以辨认。

错版纸币面额总和大约相当于

4300 万美元。央行发言人没有说明是否已经决定销毁这批新版纸币。

南非今年重新设计纸币图案,新版纸币带有首位黑人总统、反种族隔离斗士纳尔逊·曼德拉的肖像。100 兰特新版纸币的背面将带有水牛图案。



成人仪式 尊重传统

5 月 21 日,在韩国首尔,韩国学生身穿传统韩服参加成人仪式。当日,部分即将成年的学生在首尔参加传统成人仪式。在韩国,虚岁 20 即为成年。韩国成人礼深受中国儒家传统文化礼仪的影响,从高丽时代开始就有了分别为男女青年举行“冠礼”和“笄礼”的风俗。1985 年,韩国政府将每年 5 月第 3 周的星期一定为“成年日”。为了使仪式最大限度保持原汁原味,弘扬和传承传统文化,1999 年韩国对成人礼进行了标准化规定,分为相见礼、三加礼、醮礼以及成年宣言等内容。
(新华社发)

英国 78 岁老翁下决心变性

□新华社供本报特稿

是,自己的胸部正在长大,而他的妻子和女儿难以接受这样的现实。夫妇俩 2003 年分手,结束 42 年婚姻。罗丝遗憾地说,当时与两个女儿关系闹僵,尤其是小女儿。“主要是因为媒体的关注,最后几个月对她们而言相当困难。”他说。

尽管如此,罗丝说,不会停止向公众讲述自己的变性经历和新生活,“我是变性人的代言人,他们与我经历相仿,却觉得难以启齿”。

不过,罗丝能否“完全”变成女性尚不能百分之百确定。8 月初,他将在伦敦查灵克罗斯医院接受第二次会诊。

4 个月前,他开始接受激素疗法,为变性手术做准备,希望一偿多年夙愿。令他异常高兴的

是。

纳吉布当时已启程访问美国,不在官邸内。5 名警察在事故中出现不同程度擦伤。

报道援引吉隆坡市警察局局长穆罕默德·萨利赫的话说,肇事警察的年龄均为 20 岁出头,事发前在附近地段兜风,而轿车为其中一名警察所有。警方仍在调查事故原因。

马来西亚警察驾车兜风撞入总理官邸

□据 新华社

马来西亚媒体 20 日报道,几名警察 19 日下班时段驾车兜风,不料撞入总理纳吉布·敦·拉扎克的官邸。

马来西亚《新海峡时报》报道,5 名警察驾驶一辆马来西亚国产轿车 19 日凌晨撞入纳吉布位于联邦政府行政中心普特拉贾亚的

美研制“轨道拖车”回收卫星零件

□据 新华社

卫星退役后会进入“墓地”轨道,尽管它的有些部件或许仍能使用。这种状况将来或许会有所改变。据美国媒体近日报道,科学家希望发射机器人进入太空,从退役卫星上拆下仍能工作的零件,运往其他轨道继续使用。

美国海军研究实验所的机器人专家格伦·亨肖是致力于该项目的团队的一员,他把这种机器人称为“轨道拖车”。

其工作方式同外科医生为数

千英里外的病人进行远程手术或近海钻探活动中使用远距离成像系统查看数千英尺海底的方式类似。

这项研究隶属于“凤凰”计划,为其出资的国防部高级研究项目局(DARPA)说,如果根据零重力、高真空和强辐射的条件重新设计其性能,同样的理念也可以用在太空中。

“凤凰”计划的研究团队希望在 2015 年之前用从地球上遥控的轨道抓捞工具来展示“轨道拖车”和太空重复利用的理念。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值